два светила, которые играют в жизни каждого из нас очень большую роль



«В момент, когда человек рождается, все планеты на долю секунды замирают и их положение определяет характер и судьбу человека.

Именно это и называется гороскопом»

Солнце в Тельце и Луна

в знаках

Солнце в Тельце и Луна в Близнецах

Солнце в Тельце и Луна в Раке

Солнце в Тельце и Луна во Льве

Солнце в Тельце и Луна в Деве

Солнце в Тельце и Луна в Весах

Солнце в Тельце и Луна в Скорпионе

Солнце в Тельце и Луна в Стрельце

Солнце в Тельце и Луна в Козероге

Солнце в Тельце и Луна в Водолее

Солнце в Тельце и Луна в Рыбах



Овне

В Вас сочетаются, казалось бы, плохо сочетаемые между собой качества – миролюбие и агрессивность, любовь к постоянству и одновременно любовь к новому, спокойствие и неугомонность. Вы очень цените стабильность. Решение о том, чтобы начать новое, Вы принимаете после долгой подготовки, обстоятельного подхода и только тогда, когда будете твердо убеждены в том, что оно Вам выгодно с материальной точки зрения. Способ же проведения Ваших решений в жизнь не отличается утонченностью и изысканностью, он быстр, дерзок и смел. Излучаемое Вами спокойствие периодически сменяется взрывами эмоций, чувств и страстей. В целом Вы постоянный, надежный и миролюбивый человек, но в ситуациях, когда Вы перестаете контролировать себя, например, в домашней обстановке, Вы ведете себя решительно и конфликтно, сбрасывая на близких людей накопившуюся агрессивность.

С Вашей любовью к комфорту, отдыхать Вы предпочитаете в спокойной, уютной обстановке с ощущением стабильности. Расслабляетесь же Вы в обстановке активных повседневных действий, там, где можно проявить самостоятельность и независимость. Ваше трудолюбие и работоспособность Вы направляете на то, чтобы обеспечить себя материально. Заработанные деньги Вы, скорее всего, потратите на реализацию своих творческих идей, на то, чтобы доставить себе удовольствие, например, сделать ремонт дома, первым применить новые способы улучшения быта и новые методики в интерьере, купить домой спортивное оборудование. Свою власть Вы проявляете спокойно, но твердо, но, если речь заходит о необходимости выразить свои эмоции, то тут Вы не склонны себя ограничивать.

Вы отличаетесь большим чувством собственности, одинаково ревностно Вы относитесь как к людям, которых Вы любите, так и к вещам, к которым Вы привязаны. Вы хорошо чувствуете материю, можете долго и усердно над чемто работать, забыв о питании и сне, как необходимым потребностям организма. Вы склонны есть на бегу, в редких перерывах между Вашей деятельностью. Характерным проявлением Вашей индивидуальности является упрямство, Вас невозможно заставить что-то делать против Вашей воли. В случае же принуждения и ущемления Вашей свободы, Вы можете рассвирепеть.

В заботе о близких Вы настойчивы и ориентируетесь скорее на свое понимание заботы, мало принимая во внимание реакции окружающих.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Возможен недостаток гибкости.

В мужской карте такое сочетание дает большую надежность, постоянство и упертость, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть, в противовес, очень активна, независима и импульсивна. В женской карте такое сочетание дает большой акцент на горячность, поспешность и динамичность, в то время как мужчина, который ей нужен, наоборот, должен быть само спокойствие, трудолюбие и основательность.

Солнце в Тельце и Луна в

Близнецах

В Вас сочетаются, казалось бы, плохо сочетаемые между собой качества – любовь к постоянству и одновременно тяга с новому, спокойствие и неугомонность, твердость и гибкость. В принципе в жизни Вы цените стабильность. Новые, важные для Вас, дела начинаете после долгой «раскачки» и с обязательным учетом финансовой стороны вопроса. Вам нужно, чтобы дело приносило доход. Когда же Вы начинаете проводить Ваши решения в жизнь, то здесь Вы по максимуму проявляете всю Вашу гибкость, предприимчивость, словоохотливость и умение идти на компромисс.

Вы излучаете миролюбие и спокойствие, но когда речь заходит об информации или о знаниях, Вы оживляетесь и начинаете очень искусно дискутировать, вести полемику, возможно, спорить, проявляя всё свое обаяние и свои интеллектуальные способности. Свойственная Вам любовь к комфорту и материальной стабильности ведет к тому, что вы много и усердно трудитесь, а заработанные капиталы Вы, скорее всего, потратите на Ваши разносторонние интересы, накупите много новых книг, журналов, поучаствуете в конференциях. В целом, Вы надежный и верный человек, большой собственник и ревнивец, но Ваши поверхностные привязанности быстро меняются. В своей власти Вы тверды и спокойны, но, в случае необходимости, можете и подстроиться под человека и ситуацию, с легкостью реагируя на любые изменения, исходящие извне.

Вам дано как хорошо чувствовать материю и уметь с ней работать, так и отличное умение схватывать налету информацию, анализировать и распространять ее. Характерным проявлением Вашей индивидуальности является упрямство. Заставить Вас сделать что-то либо можно только в том случае, если люди будут обращаться к Вашему разуму, к Вашему логическому мышлению, и их доводы будут безупречны с точки зрения здравого смысла. В еде Вы предпочитаете разнообразие. Можете есть на бегу, читая что-нибудь интересное или смотря новости по телевизору. На Ваш аппетит влияет состояние Вашего ума. Дома Вы постоянно в окружение какой-нибудь литературы, с телефоном в пределах вытянутой руки, одним глазом смотря телевизор, чтобы потом как-нибудь выгодно применить полученную информацию. Свои эмоции Вы хорошо контролируете, стараетесь придерживаться скептического взгляда на возникающие проблемы.

Отдыхать Вы предпочитаете в уютной комфортной обстановке, с изобилием удовольствий. Расслабляетесь же Вы в обстановке непринужденного общения, поверхностного взаимодействия или просто болтовни. Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой.

В мужской карте такое сочетание дает очень спокойный, надежный характер, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, напротив, должна быть интеллектуалкой, подвижным и разносторонним человеком. В женской карте такое сочетание дает масса переменчивости и непостоянства, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, стабилен, трудолюбив и верен.

Раке

В Вашем характере выражено пассивное, женское начало, начало инь. Вы настроены на гармонию, стабильность во всем, не слишком активны во внешнем мире, не любите перемен и постоянных перемещений. Вам комфортней дома, в уютной атмосфере взаимной любви и постоянной нежности. Для того чтобы начать новое дело, Вам нужно длительная моральная подготовка и обязательное условие, что это будет безопасное для Вас и для Ваших близких дело. Ваши решения основаны на необходимой для Вас материальной выгоде. А вот способ их проведения в жизнь отличается мягкостью, умением чувствовать нужный момент и реакции окружающих.

Излучаемое Вами спокойствие и надежность плавно переходит в бережную заботу о своих близких, к которым Вы очень привязаны. Ваша любовь и привязанность к комфортному существованию подвигает Вас использовать всё свое трудолюбие и работоспособность для достижения высокого и стабильного материального достатка. Ваша власть проявляется спокойно и твердо, Вы готовы смягчиться, если затронуты Ваши чувства. Обладаете даром сочувствия и сопереживания, умеете успокоить и приласкать. Сильное влияние Вашей матери на Ваш подсознательный мир. К Вам могут тянуться люди, чтобы получить сострадание и успокоение. Вы хорошо чувствуете как материю, так и тонкий эмоциональный мир.

Вы большой собственник, очень привязаны к окружающему Вас пространству, к людям, вещам и даже воспоминаниям. Ваша забота о достойной и безопасной жизни ведет к тому, что вы стремитесь побольше накопить всего, что только можно и при этом ни с кем не делиться. Из-за чего Вас можно назвать даже скрягой. Вы упрямы, Вас трудно переубедить, а заставить что-либо сделать и просто невозможно. Вы пойдете на уступки только в случае, если окружающие будут обращаться к Вашим чувствам.

Отдыхать Вы предпочитаете в очень уютной и комфортной обстановке с ощущением Вашего материального достатка. Расслабляетесь же Вы только дома, в окружении родственников и близких Вам людей. Для расслабления Вам также желательно быть поближе к воде. Большое значение для Вас имеет сон, питание. Вам свойственна переменчивость в настроении, хорошее интуитивное восприятие окружающей среды. Ваша ранимость заставляет Вас прятаться под панцирем, который Вы сами и создаете.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на обретение внешнего и внутреннего комфорта. Возможен недостаток активности, энергичности и легкости.

В мужской карте такое сочетание дает надежность, трудолюбие и основательность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть воплощением женственности - пассивна, романтична и очень эмоциональна. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, спокоен, миролюбив и терпелив.

Льве

Вы очень постоянны, целеустремленны, плохо учитываете влияние окружающей среды, для Вас важно только Ваше желание при принятии решения. Начинаете новое дело или принимаете решение Вы не спеша, долго готовясь и обязательно учитывая такой момент, как материальная выгода. И также медленно, но верно доводите всё до конца, даже в том случае, когда в Ваших дальнейших действиях уже нет необходимости. Способ же проведения Ваших решений в жизнь отличается напором и уверенностью в том, что окружающие должны быть просто счастливы, помогая Вам. Вы спокойны, надежны, верны и великодушны. Вы нацелены на комфортное, и даже роскошное существование.

С Вашей огромной работоспособностью и трудолюбием Вы способны обеспечить себе безбедную жизнь. Правда, Вы любитель красивых жестов и можете очень быстро растратить свои сбережения на то, чтобы продемонстрировать всем свою щедрость и широту своей души. Свою власть Вы проявляете спокойно, но твердо, даже не представляя, что Вас можно ослушаться. Вы склонны к яркому и преувеличенному выражению своих эмоций и чувств. Вы очень любите жизнь, любите радоваться, веселиться, смеяться, у Вас хорошее чувство юмора.

Вы очень большой собственник и ревнивец. Вы очень привязаны ко всему, что считаете своим. В случае покушения на Вашу собственность, можете вспылить. Вас легко задеть невниманием к Вашей персоне, поскольку Вы подсознательно настроены на то, что Вы – главный актер на сцене жизни. Вы хорошо чувствуете материю и с удовольствием используете это качество для того, что заняться творческим выражением себя. Вы чрезвычайно упрямы, заставить Вас сделать что-то помимо Вашей воли невозможно, да и опасно.

Лучше Вам искусно польстить, Вы вряд ли поймете, что это была лесть, поскольку влюблены сами в себя и постоянно ожидаете похвал и внимания к себе. Вы любите приглашать гостей, готовить для других, устраивать праздники дома. В своем доме Вы ведете себя авторитарно, властно. У Вас есть потребность продемонстрировать свой внутренний мир, выставить его напоказ.

Отдыхать Вы предпочитаете с комфортом и уютом, а также ощущением своего высокого материального достатка. Расслабляетесь же Вы в обстановке повышенного к себе внимания, там, где можно проявить всё свое великодушие и свою доброту. Для Вас характерна слишком сильная тяга к стабильности и постоянству. Возможно отсутствие гибкости, пластичности и легкости.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в конфликте между собой. В мужской карте такое сочетание дает постоянство, надежность, медлительность и практичность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть активна, добра, великодушна и демонстративна. В женской карте такое сочетание дает проблемы с адаптацией и большой акцент на проявление своих чувств, а образ мужчины, который ее притягивает, основателен, верен и миролюбив.

Деве

В Вашем характере большое место занимает трудолюбие, практичность и ориентация на результат. Вы цените стабильность, материальное благополучие и всеми силами стремитесь этого достичь. Начать новое дело для Вас – это не быстрое занятие, Вы долго готовитесь, присматриваетесь и принимаете решения только после того, как увидите реальную для себя выгоду. Ваши решения всегда основательны и продуманы. Способ же их проведения в жизнь отличается дотошностью, ловкостью и даже хитростью. Для этого Вы используете свою природную гибкость и методичность. То, что Вы зарабатываете своим трудолюбием и большой работоспособностью, Вы, скорее всего, потратите на поддержание здоровья и на заботу о своем доме и близких.

Отдыхать Вы предпочитаете в комфорте и уюте. Расслабляетесь же Вы в привычной для Вас рабочей обстановке, меняя одну сферу деятельности на другую. Свойственное Вам спокойствие может пошатнуться, если речь заходит о Вашем здоровье и здоровье Ваших близких. В своем доме Вы любите чистоту, порядок и уют. Тщательно следите за тем, чтобы продукты, которые Вы употребляете в пищу, были свежими и экологически чистыми. Чувство тревоги возникает у Вас при мысли, что в Ваш упорядоченный, практически стерильный, домашний мир может ворваться хаос. Хаос могут вызвать у Вас любая мелочь - нечистоплотные гости, протекший кран, пыль на подоконнике от сильного ветра за окном.

Перед домашними Вы проявляетесь как педантичный и критичный человек. Свои эмоции Вы выражаете достаточно сухо, рационально и сдержанно. Вы собственник, ревностно относитесь к тому, что считаете Вашим, при этом быстро и безошибочно замечаете все нюансы в изменение окружающей среды. Ваш авторитет основан на Вашей надежности и практичности. Свою власть Вы проявляете спокойно, но твердо, можете подстроиться под изменения, приходящие извне. Также хорошо, как Вы чувствуете материю и умеете с ней работать, также прекрасно Вы умеете строить логические умозаключения и работать с информацией. Характерным проявлением Вашей индивидуальности является упрямство. Переубедить Вас можно только обращаясь к Вашему разуму и развитому интеллекту.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на получение практических результатов своей деятельности. Ваши глобальные цели стабильны, при этом повседневное, тактическое поведение переменчиво и гибко. Возможен недостаток активности и энергичности.

В мужской карте такое сочетание дает надежность, основательность, миролюбие, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть интеллектуалкой, гибким и практичным человеком. В женской карте такое сочетание дает большую переменчивость, аналитичность и хозяйственность, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть трудолюбивым, спокойным и стремящийся к материальному достатку.

Becax

Вы очень любите всё красивое, гармоничное и комфортное. Вас притягивает стабильность, материальный достаток и партнерские отношения. Начинаете новое дело или принимаете решения Вы после долгой «раскачки», обязательно рассматривая вопрос, принесет ли это Вам практическую выгоду или нет. Способ же проведения Ваших решений в жизнь отличается изысканностью и утонченностью, тонким и дипломатичным ведением диалога. Вы спокойны и надежны, милы и обаятельны.

Ваша любовь к комфорту, а также большая работоспособность и трудолюбие помогает Вам достигать того материального благополучия, к которому Вы стремитесь. Заработанные средства Вы, скорее всего, потратите на покупку предметов искусства, красивой одежды и украшение своего дома. Ваш авторитет основан на Вашей надежности и практичности. Свою власть Вы проявляете спокойно и твердо, стараясь избежать малейшего намека на конфликт и тем самим сохранить гармоничные отношения с партнерами. Вы жизнерадостны, естественны и мягки, мастер компромиссов и избегания «острых углов». Забота и внимание, которыми Вы окружаете близких Вам людей, ненавязчивы и деликатны.

Отдыхать Вы предпочитаете в очень комфортной, спокойной и уютной обстановке, а также с ощущением Вашего материального достатка. Расслабляетесь же Вы также в гармоничной обстановке любезного и непринужденного общения с приятными людьми. Вы собственник и ревнивец, но эти качества приглушены Вашей деликатностью и стремлением к гармонии. Характерным проявлением Вашей индивидуальности является упрямство. Переубедить Вас в чем-то можно обращаясь к Вашему желанию, чтобы всё было по справедливости. Тема справедливости для Вас очень актуальна, поскольку она является продолжением гармонии. Вы любите и понимаете искусство, хорошо чувствуете материю и умеет с ней работать. Вам хочется всех помирить и жить со всеми в любви и согласии.

Вы придаете большое значение эстетическому оформлению дома, гармоничному сочетанию цветов, изысканности интерьера. Также для Вас важно поддерживать обстановку любви и согласия в Вашем доме. Вы стараетесь не допускать излишних проявлений своих эмоций и чересчур близких отношений с людьми, Вам необходима дистанция в отношениях.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на сохранение гармоничной стабильности во всех сферах Вашей деятельности.

В женской карте такое сочетание будет проявляться, пожалуй, более гармонично. В мужской карте такое сочетание дает постоянство, надежность и стремление к материальной стабильности, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть общительной, стремящейся к равновесию и партнерским отношениям. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к гармонии и к искусству, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, миролюбив, спокоен, трудолюбив.

Скорпионе Скорпионе

В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно несочетаемые качества – миролюбие и безразличие к мнению окружающих, мягкость и въедливость, спокойствие и страстность. Вы любите стабильность и постоянство, целеустремленны в достижение целей, мало учитываете влияние окружающей среды на Ваши начинания. Новые дела и решения принимаете после долгих раздумий, длительной моральной подготовки и с учетом практической выгоды для Вас. При этом способ их проведения в жизнь отличается скрытностью, умением очень тонко чувствовать людей, их слабые места, а порой и коварством. Через Ваше спокойствие периодически прорываются сильные, бурные эмоции, которые носят разрушительный характер. У Вас большая тяга к комфорту, Вы очень трудолюбивы и работоспособны, что позволяет Вам достигать желанного материального благополучия.

Ваш авторитет основан на Вашей надежности и практичности. Свою власть Вы проявляете спокойно и твердо, хорошо интуитивно угадывая как, с кем и когда надо себя вести. Вы жизнерадостны, естественны и мягки, но только близкие Вам люди знают, насколько Вы можете быть въедливым и проницательным. В Вас чрезвычайно сильно развиты собственнические инстинкты, Вы ревнивы и в своей ревности можете заходить слишком далеко. Как к людям, которых Вы любите, так и к вещам, к которым Вы привязаны, Вы относитесь очень ревностно, как полноправный хозяин.

Вы любите и умеете работать с материей, можете использовать свои способности к трансформации в практических целях. Заработанные усердным трудом средства Вы вряд ли сразу же станете тратить, скорее всего, Вы спрячете их или используете в тайне от других. Вы упрямы, переубедить Вас сделать что-то против Ваше воли бесполезно и просто опасно для окружающих. Поскольку Вы долго помните нанесенные Вам обиды, имеете склонность к мстительности.

Отдыхать Вы предпочитаете в обстановке, говорящей о том, что Вы достигли определенного уровня материального благосостояния, это должно быть спокойное и комфортное место. Расслабляетесь же Вы в обстановке, где Вас никто не потревожит, где Вы можете заняться своими тайными делами. От Вас исходит ощущение эмоциональной тяжести, мрачности. У себя дома любите проводить так называемые расследования, Вас можно назвать домашним детективом. Способны умело манипулировать своими близкими, держа их поведение под своим контролем.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в противоречии. Возможен недостаток гибкости и легкости.

В мужской карте такое сочетание дает надежность, трудолюбие, практичность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна обладать эмоциональной глубиной, страстностью и железной волей. В женской карте такое сочетание дает проблемы с адаптацией и большой акцент на проявление своей силы духа, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, спокоен, верен и миролюбив.

Солнце в Тельце и Луна в Стрельце

В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно несочетаемые между собой качества – любовь к постоянству и тяга к новому, спокойствие и неугомонность, экономность и транжирство. Вы цените и стремитесь к стабильности. Новые дела и решения принимаете после долгой моральной подготовки и «раскачки», обязательно рассматривая вопрос, касающийся финансовой стороны дела и возможной практической выгоды для Вас. При этом способ их проведения Ваших решений в жизнь отличается гибкостью, честностью, открытостью и масштабностью.

Вы излучаете спокойствие и надежность. Ваша неугасаемая любовь к комфорту и материальному достатку, а также трудолюбие и работоспособность часто приводит к тому, что Вы достигаете того, чего хотите – стабильности во всех сферах Вашей жизни. Свою власть Вы проявляете спокойно, но твердо, при необходимости всегда поможете нуждающимся, проявляя свое великодушие и доброту. Вы очень жизнерадостны, дружелюбны, естественны и искренны. Вы большой собственник. Ревностно относитесь как к любимым людям, так и к любимым идеям и суждениям, которые пытаетесь донести до окружающих, расширяя их представление о мире.

Вы одинаково хорошо чувствуете как материальный мир, так и духовный мир. Вы любите изучать различные философские концепции, любите путешествовать, знакомясь с чужими культурами и новыми знаниями. Заработанные усердным трудом средства Вы, скорее всего, потратите на путешествия и образование. Отдыхать Вы предпочитаете в максимально комфортной и спокойной обстановке уюта и тепла. Расслабляетесь же Вы в обстановке, где можно проявить своё великодушие и помочь другим.

С одной стороны, Вы любите свой дом, с другой стороны, Вас тянет куда-нибудь далеко, в дальние страны, там, где Вы еще никогда не были и где Вам обязательно надо побывать. Характерным проявлением Вашей индивидуальности является упрямство. Повлиять на Вас можно, если обратиться к Вашей безотказности, которой окружающие частенько пользуются в корыстных целях. Свои эмоции Вы выражаете ярко, с преувеличением и размахом. Вы очень радушный хозяин, всегда рады повкуснее накормить гостей, умете их развлечь, готовы поделиться с ними последним, что у Вас есть.

У Вас дома целая библиотека книг о философии, религии, путешественниках и путешествиях. Вы тщеславны, любите учить и поучать. Ваши сознательные действия и подсознательные желания плохо согласуются между собой.

В мужской карте такое сочетание дает надежный, спокойный и миролюбивый характер, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть активна, оптимистична, добра, спортивна и великодушна, она постоянно должна быть в движении. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к путешествиям, философии и получению образования, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, жизнелюбив, верен, основателен и стремящийся к материальной стабильности.

Солнце в Тельце и Луна в

Козероге

В Вашем характере очень ярко проявлена практичность, трудолюбие, стремление к получению результата своей деятельности. Вы цените стабильность, материальное благополучие, любите и умеете работать. Начинаете новые дела и принимаете решения Вы после основательной предварительной подготовки и рассмотрения практической и материальной выгоды, которую Вы будете иметь в результате Ваших действий. Способ же проведения их в жизнь отличает терпение, настойчивость, целеустремленность и планомерность.

Вы производите впечатление монументального и крепкого сооружения, которому не страшны никакие катаклизмы и стихийные бедствия. Вы спокойны и надежны, любите комфорт и стремитесь к нему. Ваша трудолюбие и работоспособность направлены на достижение столь желанного для Вас материального достатка и профессионализма в своем деле. Вы много сил отдаете работе, заработанные усердным трудом средства Вы, скорее всего, потратите очень грамотно, заранее всё спланировав и рассчитав. Ваша власть проявляется спокойно, твердо, Вы внушаете людям уважение и авторитет.

Отдыхать Вы предпочитаете с максимальными удобствами и комфортом, в спокойной обстановке уюта и тепла. В то время как расслабляетесь Вы в рабочей обстановке, а также планируя стратегию действий на будущее. Ваша жизнерадостность иногда омрачается склонностью к пессимизму и меланхолии. Вас постоянно заботят какие-то проблемы, в основном связанные с работой. Вас можно назвать собственником, поскольку Вы очень ревностно относитесь к людям, которых любите и к вещам, к которым привязаны.

Вы очень хорошо чувствуете материю, умеете с ней работать, концентрируясь на чем-то одном и не разбрасываясь по мелочам. Вас отличает большая медлительность, осторожность и упрямство. Переубедить Вас в чем-то можно только обращаясь к вашему хорошему аналитическому мышлению и практицизму. Вы склонны регламентировать свою заботу о ближних, выполняя ее по заранее обдуманному плану. Вы не придаете большого значения питанию и сну, как потребностям Вашего организма. Вы можете забыть о том, что Вам надо пообедать, правда, Вы об этом будете мало сожалеть. В своем доме ведете себя жестко, раздаете домашним указания, за исполнением которых Вы тщательно следите. Свои эмоции выражаете сухо и сдержанно.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на организацию окружающего пространства и получение практических результатов своей деятельности. Возможен недостаток активности, гибкости и пластичности. В мужской карте такое сочетание дает основательность, миролюбие, стремление к достижению материального достатка, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть серьезной, ответственной, надежной и ориентированной на карьеру. В женской карте такое сочетание дает большие проблемы с адаптацией, а также акцент на зажатость и скованность в поведении, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, надежен, верен и спокоен.

Солнце в Тельце и Луна в Водолее

В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно несочетаемые качества – любовь к постоянству и реформаторство. Вы очень целеустремленны, стараетесь придерживаться одной цели и одного способа действий, не принимая во внимание изменения окружающей среды и доводя любое начатое дело до логического конца, даже, если в этом уже отпала необходимость. Вы цените стабильность. Принимаете решения и начинаете новые дела Вы после тщательного обдумывания и подготовки, с учетом возможной для себя практической выгоды. Способ же проведения их в жизнь отличается непредсказуемостью, оригинальностью и внезапностью. Вы излучаете спокойствие и надежность. Вы стремитесь к тому, чтобы Вас всегда окружал кофморт и уют.

Вы работоспособны и трудолюбивы, заработанные усердным трудом средства Вы, скорее всего, потратите на общение с друзьями и единомышленниками, на компьютер, возможно, это будут неожиданные для Вас же самих расходы. Ваш авторитет основан на Вашей надежности и практичности. Ваша власть заключается в Вашем спокойствии и твердости, но Вы альтруистичны и всегда готовы помочь любому обратившемуся к Вам человеку. Излучаемые Вами жизнерадостность, мягкость и терпение носят оттенок неординарности. У Вас присутствуют собственнические тенденции и ревностное отношение к любым людям, но они всегда скрашены Вашей общительностью и приветливостью, безличнодоброжелательным отношением ко всем людям. Вы упрямы, в отношениях стремитесь соблюдать дистанцию, эмоционально холодны и сдержанны.

Заставить Вас сделать что-то против Вашей воли практически невозможно, Вы не любите ограничений своей драгоценной свободы и не признаете ущемление своей независимости.

Отдыхать Вы предпочитаете в спокойном, комфортном и уютном месте. В том время как расслабляетесь Вы посредством общения с абсолютно разными людьми, разного пола, возраста, профессий. Главное, чтобы они чем-то выделялись из толпы. Сами вы тоже любите и умеете выделяться, быть не такими как все. Вы постоянно обновляете своё жилище новой, суперсовременной техникой. В еде Вы предпочитаете оригинальные, легкие блюда. Вам нравится экспериментировать на кухне. Свою заботу Вы проявляете всегда неожиданно и необычно.

Вы не хотите быть втянутыми в слишком близкие, обязывающие Вас отношения, поэтому стремитесь сохранять дистанцию в любых отношениях. В Вас хорошо развито логическое мышление, умение абстрагироваться, обобщать, а также интуиция. Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в конфликте между собой. Возможен недостаток активности и уверенности в себе.

В мужской карте такое сочетание дает основательность, спокойствие, миролюбие, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть общительной, дружелюбной, компанейской, свободной от предрассудков. В женской карте такое сочетание дает большой акцент на нестандартность мышления и непредсказуемость поведения, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, належен, верен, стремящийся к материальной стабильности.

Рыбах

В вашем характере выражено пассивное, женское начало, начало инь. Вы настроены на гармонию, стабильность во всем, не слишком активны во внешнем мире. Вам хочется спокойствия и умиротворенности. Вам необходима стабильность. Принимаете решения и начинаете новые дела Вы не сразу, а после долгой подготовительной работы, учитывая ту практическую выгоду, которую они Вам могут принести. Способ же проведения их в жизнь отличается умением чувствовать ситуацию, нужный момент, а также находить тех людей, которые помогут Вам реализовать Ваши решения. У Вас хорошо развита интуиция, и Вы можете подключать ее для проведения Ваших инициатив. Вы производите впечатление спокойного, надежного, доброго и альтруистичного человека.

Вы отличаетесь большим трудолюбием и работоспособностью, любите комфорт и уют. Заработанные усердным трудом средства Вы, скорее всего, потратите, не посвящая в это других людей. Вы любите недосказанность, имеете склонность иногда погружаться в мир иллюзий и грез. Свою власть Вы проявляете спокойно и твердо, можете подстроиться под людей и ситуацию, поскольку обладаете природной гибкостью.

Вы жизнерадостны, естественны, милосердны и мягки. Способны глубоко чувствовать чужую боль, всегда готовы помочь нуждающемуся как словом, так и делом. Вас можно назвать собственником, Вы ревностно относится ко всему, что Вам близко и дорого. Вы можете очень эмоционально прореагировать на попытку кого-нибудь претендовать на то, что Вы считаете своей собственностью.

Отдыхать Вы предпочитаете в максимально комфортной и спокойной обстановке тепла и уюта. Для расслабления же Вам нужна романтика, любовь и недосказанность. Вы хорошо чувствуете материю. С одной стороны, Вас можно назвать материалистом, с другой стороны, Вы очень тонко ощущаете духовный мир, то, что не потрогаешь и порой не объяснишь. Вы упрямы, при попытке заставить Вас сделать что-то против Вашей воли, Вы можете уйти в себя. Ваше миролюбие проявляется в том, что Вы стремитесь достичь согласия и взаимопонимания с окружающими.

Питаться Вы любите, скорее в уединении. Интуитивно чувствуете, что необходимо Вашим близким, чтобы им было хорошо. Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на обретение внешнего и внутреннего комфорта. Возможен недостаток активности, энергичности и легкости.

В мужской карте такое сочетание дает спокойствие, надежность, основательность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть воплощением женственности – пассивна, неимоверно чувствительна, эмоциональна и нежна. В женской карте такое сочетание дает очень гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, а также склонность к истерикам, неуравновешенности и манипуляции окружающими, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, миролюбив, верен, стремящийся к материальной стабильности.